
Zaščita pred jedrskim,
kemičnim
in biološkim orožjem

Priprave delovnih Ijudi in občanov za sploš-
no Ijudsko obrambo in družbeno samozaščito
temeljijo na naši opredelitvi, da so narodi in
narodnosti Jugoslavije ter njihov delavski raz-
red odločilen subjekt splošne Ijudske obram-
be v vojni.

Ne smemo pozabiti, da je sestavni del sa-
moupravnega položaja delovnega človeka in
občana neodtujljiva pravica in dolžnost, da pri
odločanju in pogojih ter rezultatih svojega de-
la odloča tudi o obrambi, varnosti in zaščiti.

Izkušnje, ki so tudi za nas pomembne, kaže-
jo, da je največ žrtev sedanjih vojnih žarišč
prav med civilnim prebivalstvom. Naša družba
zato z vso odgovornostjo posveča veliko skrb
zaščiti prebivalstva ter njihovi usposobitvi za
pravilno ukrepanje ob različnih nevarnostih.

V letošnjem letu bomo v okviru akcije NNNP
ter celotnega programa usposabljanja delov-
nih Ijudi in občanov izvedli tudi razgovor na
temo: JEDRSKO, KEMIČNO IN BIOLOŠKO
OROŽJE, njihove značilnosti, možnosti upora-
be ter zaščita ored njimi.

Izobraževanje bo potekalo do konca leta
1984, pri tem pa bodo uporabljene tudi na-
slednje oblike: informiranje preko glasila
SZDL »Zbor občanov« in glasil organizacij
združenega dela ter razgovori z delovnimi
Ijudmi in občani v krajevnih skupnostih.

Preko celega leta je to tematiko predstavlja-
la tudi RTV Ljubljana, revija Naša obramba ter
druga občila.

Od septembra dalje bodo intenzivno pote-
kali razgovori z delovnimi Ijudmi in občani v
krajevnih skupnostih. Razgovore bodo vodili
strokovnjaki s področja RBK zaščite, pri tem
pa se bodo udeleženi seznanili tudi s praktič-
no uporabo zaščitnih sredstev iz kompleta za
osebno radiološko, kemično in biološko za-
ščito. Osnovne in srednje šole bodo o tematiki
seznanjale učence in dijake v okviru rednega
vzgojno izobraževalnega programa.

Menimo, da ni potrebno poudarjati, kako
pomembno je, da si pridobimo znanje iz RBK
zaščite, zato pozivamo, dase vsi delovni Ijudje
in občani vključijo v ražgovore ter s svojo
aktivno udeležbo prispevajo k uspehu uspo-
sabljanja.

O razgovorih bodo vsa gospodinjstva obve-
ščena s posebnimi vabili in plakati.

Okvirni rokovnik izvedbeza posamezno kra-
jevno skupnost je naslednji:
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Opozorimo naj tudi na vaje s skupnim ime-
nom »Samozaščita 84«, na katerih bomo pre-
verili znanja s področja RBK zaščite.


